

ホカオネオネ

HOKA ONE ONE から、ロードモデル「MACH」を全面刷新した 柔らかく、反発力を高めた「MACH 4」が新登場! 3月5日(金)より発売開始!



(2021年2月24日) - TOKYO, Japan, 独自のテクノロジーによって極上の履き心地を実現する HOKA ONE ONE® ホカ オネオネ™(a division of Deckers Brands/NYSE:DECK)は、革新的なプレミアムランニングシューズブランドです。

このたび、HOKAでは、2021年春夏の新作として、高い反発力を持つロード向けモデルを全面刷新した「MACH 4(マッハ 4)」を3月5日(金)より新発売します。販売は、ホカオネオネ公式サイトおよび全国の取扱店舗です。

「MACH 4」は、HOKA独自のPROFLYTMクッショニングを採用し、競技志向の高いランナー向けの「ROCKET X」と自己記録更新を目指すあらゆるランナー向けの「CARBON X 2」の進化のノウハウを活用し誕生した高反発スピードモデルです。柔らかく、反発力と推進力に優れたエネルギッシュな走り心地を提供します。もっと速く走りたい、スピードを求めるランナーに最適です。

「MACH 4」の詳細は次ページをご覧ください。

製品情報ページ: https://www.hokaoneone.jp/mach-4/

Humans of HOKA BLOGにて柏原竜二さんのスペシャルコンテンツを公開します。:

https://bit.ly/37Jtufn







■ MACH 4 (マッハ 4)

「MACH 4」は、ホカオネオネ独自のPROFLYTMクッショニングを採用し、「ROCKET X」と「CARBON X」の進化のノウハウを活用し誕生した高反発スピードモデルです。「MACH 4」は、反発力の高いラバライズドEVAのフォームに、衝撃を和らげる柔らかいフォームをシームレスに融合させたミッドソールと、軽量かつ通気性とフィット感の良いメッシュアッパーを使用。より接地をスムースにするために拡張したヒール、履き口の周りにはアキレス腱への圧力を軽減するために形状記憶フォームのアンクルパッドを搭載しています。軽量でクッション性に優れ、高い反発力を持つ「MACH 4」は、日々安定したスピードで走ることを可能にします。

価格: ¥16,000+税(税込¥17,600) 発売時期: 2021年3月

展 開: Men's (25.0cm - 30.0cm・3色・232g/27cm) ソールスペック:オフセット5mm/ヒール29mm/フォアフット24mm Women's (22.0cm - 25.0cm・3色・192g/24cm) ソールスペック:オフセット5mm/ヒール27mm/フォアフット22mm [テクノロジー] Midsole Volume / Meta Rocker Geometry / Active Footframe / PROFLYTM

※PROFLY™は、ミッドソールのヒール部分はクッション性と程よい弾力性のある厚みを持たせ、前足部に推進力を持たせるためにある程度の硬さをもたせたホカオネオネ独自のテクノロジーです。

Men's

Col: Blue Flower/Citrus, Black/Dark Shadow, Blue Fog/Fiesta

Women's

Col: Blue Flower/Citrus, Black/Dark Shadow, Blue Fog/ Hot Coral













TECHNOLOGY



[アッパー]

- ・通気性がよく快適なエンジニアードメッシュ素材を使用
- ・アキレス腱を包み込む一体型のプルタブ 構造



[ミッドソール]

- ・取り外し可能なEVA素材の中敷き
- ・PROFLY™がクッション性のある着地と推進 力のある蹴り出しを可能に
- ・メタロッカーテクノロジーが、着地から蹴り 出しまでスムーズな走り心地を可能に



[アウトソール]

・ラバライズドEVA素材により接地時の衝撃 を軽減し、反応性の高いクッションを提供



About HOKA ONE ONE®

HOKA ONE ONE®(ホカオネオネ™)は、スポーツを楽しむすべての人に向けた上質なパフォーマンスフットウェア製品を手掛けています。 アウトドアフィールドで生まれたホカオネオペのシューズは誕生当初、特徴的な分厚いミッドソールでその名が知られました。 現在は、ランニングを主としてウォーキング、フィットネス、アウトドアにおける様々なユーザーの問題を解決するという発想のもと、独自の機能性とデザインを融合したシューズを開発しています。

ホカオネオネは、大胆で、時には想像を超えるような手段で、本格的なランナーからフィットネス愛好家まで、スポーツを楽しむ 様々な人々に地球を駆け巡る喜びを伝えていきます。

詳しくは www.hokaoneone.jp、もしくは@hokaoneone #timetoflyをご覧ください。

[About Deckers Brands]

Deckers Brandsは、イノベイティブなフットウェア、アパレル、ファッション小物のデザイン、販売、卸売を行うグローバルリーダーとして、カジュアルなライフスタイルで日常的に使うアイテムと、ハイパフォーマンスな活動にふさわしい製品の両方を手掛けています。 ブランドポートフォリオには、UGG®、Koolaburra®、HOKA ONE ONE®、Teva®、Sanuk®があります。

Deckers Brandsの製品は、50を超える国と地域において、特定のデパートおよび専門店、当社が所有・運営する小売店、当社所有のウェブサイトを含む特定のオンラインストアで販売されています。Deckers Brandsは、フットウェアのニッチブランドを世界中から何百万人もの愛用者を引きつける市場屈指のライフスタイルへと成長させる、40年にわたる実績を持っています。詳しくは www.deckers.com をご覧ください。

###

【お問い合わせ先】

デッカーズジャパン TEL:0120-710-844 https://www.hokaoneone.jp 公式facebookアカウント @HOKAONEONEJapan

公式Instgram / Twitterアカウント @hokaoneone_jp